

## **Analýza činnosti práce komisie pre výstavbu a životné prostredie obce Lipovec v roku 2024**

Komisia zložená z predsedu Mgr. Stanislav Buvala a členov komisie Ing. Ján Hajko, Emil Ľudvik, Róbert Petráško, Ing. Ivan Mančík, Marián Lamoš.

V priebehu roka 2024 sa komisia pre výstavbu a životné prostredie zaoberala podnetmi a žiadosťami občanov obce Lipovec ako aj požiadavkami obce voči občanom. Napomáhala pri riešení sťažností a požiadaviek občanov a zaujala stanovisko na riešenie daných problémov. Priebežne sa venovala aj obhliadkam obce a ich príslušných častí ohľadom na stav životného prostredia v obci. Spolupracovala s obecným zastupiteľstvom a vydávala odporúčania pri nakladaní s nehnuteľným majetkom obce Lipovec. Oboznamovala poslancov obecného zastupiteľstva a vedenia obce o zistených nedostatkoch a porušovaní ochrany životného prostredia. Vykonávala kontrolu a posudzovanie plánovaných stavebných činností občanov. Kontrolovala a pripomienkovala investície a predložené projekty spojené s rozvojom obce.

Posudzovala žiadosti o výrub drevín. Zaoberala sa problematikou zákona o cestnej premávke č. 8/2009 Z.z., pričom jej hlavnou úlohou bolo zosúladiť parkovaciu politiku so znením tohto zákona. V predmetnej veci bolo vydané odporúčenie obecnému zastupiteľstvu, ako čo najoptimálnejšie vyriešiť problematiku parkovania v obci Lipovec na miestnych komunikáciách. Medzi ďalšie činnosti, ktorými sa komisia zaoberala, bola požiadavka na zriadenie parkovacích miest na pozemkoch patriacich obci Lipovec k vyriešeniu parkovania vozidiel parkujúcich na miestnych komunikáciách. V ďalšom bode sa komisia zaoberala možnosťou využitia pozemkov vo vlastníctve obce Lipovec k napojeniu sa rodinných domov na novovybudovanú kanalizáciu v obci.

Vo všetkých prípadoch sa prihliadalo na záujmy občana ako aj na záujmy obce s prognózou rozvoja obce ako aj skvalitňovania života občanov v obci Lipovec.

Po zhodnotení činnosti komisie pre výstavbu a životné prostredie môžem konštatovať, že komisia splnila ciele a plány, ktoré si stanovila pre rok 2024.

Analýzu činnosti vypracoval Mgr. Stanislav Buvala  
Lipovec, 15.01.2025